

鲁能昨登泰山明战亚泰

2015中超要热热闹闹开战啦

本报记者 李志刚

3月7日,2015中超联赛将拉开大幕,16支中超列强经过冬季转会期的招兵买马后,花掉了总投入世界第二、创中超历史纪录的1.0882亿欧元,约合7.6亿人民币。中超各队中,最能烧钱的还是广州恒大,他们以3085万欧元排在全球第4,新贵上海上港以1612万欧元的支出排到了第9位。

第一轮中超联赛安排在3个比赛日进行,3月7日杭州绿城主场迎战广州富力的比赛将定为揭幕战,本场比赛将由谭海担任主裁判,当天进行的比赛还有贵州人和主场迎战辽宁、上海上港主场对阵江苏舜天;3月8日,安排了四场比赛;而在3月9日,本轮最后一场比赛将在卫冕冠军广州恒大与升班马石家庄永昌之间进行。

此前,广州恒大已在中超联赛中夺取四连冠,本赛季有无其他球队撼动他们的统治地位?北京一家媒体认为恒大

综合实力仍然最强,但北京国安、上海上港均有机会与恒大掰手腕,他们预测的中超新六强之中,没有鲁能泰山的身影;而广州一家为人熟知的媒体,也认为北京国安最有可能威胁恒大的地位,他们在点评鲁能时,给出了“口号大于实力”的评语。为何这一北一南两家媒体都不看好鲁能?看来还是此前亚冠那场1:4输球惹的祸。

不管别人怎么说,自己的生活还得过。按照惯例,每年联赛开始之前,鲁能泰山队都会到泰山拍摄全家福,3月6日,全队一行数十人又一次登上了泰山。在山顶上,乌索玩兴大发,对玩具刀枪很感兴趣,面对小球迷的合影要求笑得非常灿烂;王永珀尝起了泰安名吃“煎饼卷大葱”;“野牛”阿洛伊西奥则啃起了煮玉米……3月8日晚上,鲁能泰山队将在首轮中超联赛中主场迎战长春亚泰。



亚泰想“登山” 鲁能不答应

本报记者 李志刚

3月8日,鲁能泰山将在中超联赛首轮中主场迎战长春亚泰。3月3日,长春亚泰方面针对本场比赛早早发布海报,名为“登泰山而小天下”,其用意不言而喻。只是亚泰想“登山”,鲁能肯定不会答应。

在此前进行的亚冠联赛第二轮小组赛当中,鲁能泰山主场1:4不敌韩国全北现代,已经输掉了自己的主场赛季首战,这一次当然不能重蹈覆辙,再在中超首轮的主场比赛中栽跟头。在联赛当中,鲁能泰山与长春亚泰共交手18次,鲁能8胜6平4负占据优势,其中主场保持不败,这将有效提升鲁能球员的信心。

2015中超联赛前两轮,鲁能泰山分别是主场迎战长春亚泰,客场挑战辽宁,此后球队便将远赴日本,准备在亚冠第三轮小组赛中客场挑战柏太阳神,这是关系到出线前景的重要比赛,泰山队一前一后两员大将杨旭、戴琳均因停赛而无法参加。这样一来,库卡在迎战亚泰排兵布阵时,可要费上一番心思了,是安排杨旭、戴琳继续上阵,还是起用其他球员,为客场挑战柏太阳神锻炼磨合阵容?这真是一道难题。

联赛即将开始,鲁能的巴西国脚做好准备了吗?
本报记者 王鸿光 摄



朱芳雨、王仕鹏很可能再次无缘宫鲁鸣的国家队下一批集训名单,甚至将永远告别国家队,3月6日江苏媒体率先捅破了这层窗户纸。一支球队迟早要迎来换血的时刻,也许只有放弃老将,才能找到新的接班人。

鲁能辟谣宫磊入教练组

本报记者 叶嘉利 实习生 曾轲

3月6日,某电视媒体在节目中透露出这样一个消息:“鲁能正在寻找执行主教练,库卡在鲁能的日子不好过了。”而在更早些时候,6日的凌晨某视频网站也有一条这样的新闻,标题是“惊爆鲁能教练组重大变动,宫磊或出任执行教练”。

在鲁能输球的节骨眼上,球队上下已经受了不小的打击,全国媒体的批评、质疑声早已铺天盖地,没想到突然又出现这样的“爆料”,制造出“主教练下课”这样的新闻,这正是乱骂声中闻惊雷,让许多球迷心中一颤。

此消息最早来源于某视频网站,新闻里援引的消息称,“近日已有消息传出,前贵州人和主帅宫磊有望出任山东鲁能队执行教练一职”,新闻里还说,“巴西教头的处境岌岌可危”。于是一石激起千层浪,球迷和媒体都在讨论,难道库卡真的要走?

树欲静而风不止,鲁能泰山俱乐部也

坐不住了。随即俱乐部通过官网辟谣,并发表声明,称该网站“在没有任何事实和真实采访的情况下,妄加揣测,恶意中伤”,“该媒体这种不实报道对俱乐部和整个球队造成了严重的伤害”。很显然,俱乐部希望尽快息事宁人,稳住军心。

亚冠主场1:4的这场失利,显然被无限放大了。但越是动荡的时候,球队、媒体和球迷越应该冷静。倘若库卡在这个时候离职,球队的阵容打法势必又会重组,那么鲁能这一年多来的努力又将前功尽弃。多一些鼓励,也多给球队一些时间,更不要忘了之前盲目换帅带来的恶果。

王仕鹏、朱芳雨或无缘国家队集训名单 男篮该需要新的接班人了

本报记者 叶嘉利

最好的朱芳雨只能退位让贤

“国内第一小前锋”的位置,朱芳雨是一步一个脚印走过来的。本赛季CBA,朱芳雨成了CBA历史总得分超过10000分的第一人,而且他在32岁的高龄还能场均砍下18.4分,在国内球员中仅次于易建联和王哲林。

不过在朱芳雨身后,国内小前锋位置上也是人才济济,丁彦雨航、顾全、易立、翟晓川都有不错的技术和天赋,但从这个赛季来看,还是没人能撼动朱芳雨“第一小前锋”的位置。

因比赛的需要,CBA各队对于外援的选择多是一二号位外加一个内线球员,在小前锋和得分后卫的位置上,本土球员的成长受到了相对较少的压制,因此涌现出来的苗子更多。宫鲁鸣没有征召王仕鹏、朱芳雨,也是因为他手牌上的牌很多,老球员

们总有一天会老去,国家队不能十年如一日,每次都靠这几个人。

李根、韩德君有机会吗

联赛是国家队的基础,如果没有CBA的支持,也只是空中楼阁。但有趣的是,在联赛中表现出色的一些球员却不能受到国家队的青睐。最明显的例子就是北京队的李根。

李根在北京队的作用,在今年的季后赛中尤为突出。李根拥有超强的身体素质和不错的三分手感,一般比赛打到第四节单外援作战时,北京往往会派上李根单吃对手,总能收到奇效。北京能杀进今年总决赛,李根功不可没。赛季至今,李根场均能得到17.3分,是他职业生涯最高,在国内球员中也能排名第四。可是,李根从没有人选过国家队名单。

几支季后赛队伍里,辽宁队的韩德君表现也非常抢眼,但是他以前只入选过国家队集训名单,从未代表各级国家队打过一

场正式比赛。此外,青岛队的张骋宇、罗旭东,也都打出了各自生涯最好的表现。在球迷群体中,他们入选国家队的呼声都很高,宫鲁鸣指导能听到吗?

易建联之后,男篮旗帜在哪

按理说,入选国家队的球员,应该是各位置上最好的,但是事实上却不一定。出于更新换代和培养年轻人的考虑,去年亚运会上中国男篮派的都是年轻人,结果只获得了第五名,弄得灰头土脸。

摆在宫鲁鸣面前的问题是,锦标赛的成绩更重要,还是未来更重要?在现实的压力面前,宫鲁鸣不得不采取缓和的措施,召回部分老将。目前的消息是,易建联和刘炜将会重新入选。

2004年入选国家队的易建联都已经是为国效力超过十年的老将了。而他出道时,尚有姚明、王治郅这些老大哥带着,可如今,易建联能带的接班人在哪?

新一期的国家队大名单上,恐怕看不到朱芳雨、王仕鹏等老将的名字了。

